1.1

KIEJTES

¢ Az angol nyelvben keverednek a latin €s a german nyelvek jellemzdi, ezért
sokszor kettds logikéja van, és viszonylag kevés szabaly vonatkozik a kiejtésre.

Néhany kiejtési szabaly:

c+i, e, y="sz" (city)
c+t..... = Kk’ (cat)
ck="k’ (black)
ch="cs’ (church)
sh="s" (sheriff)

)

ee =’ (street)

th = ’dz’ ( mint,,bodza” de a nyelviink a két fogsorunk kozott legyen! ) (the),
’sz’ (mint posze, de a nyelviink a két fogsorunk kozott legyen!) (think)

-ture = -csor (nature)
ph="f" (photo)
who ="hu’ (who)
wh="v’  (where)
wr ="r’ (write)

kn="n’ (knight)



L2
LEIRAS

¢ Sok nyelvben, igy az angolban is, két alapvetd mondatszerkezet l1étezik.

1.) Az egyik, amikor valamit leirok: elmondom, hogy micsoda (pl.: Ez egy
kutya.), hogy hol van (pl.: A kutya a kertben van.), hogy milyen (pl.: A kutya

2.) A masik, amikor elmondom, hogy valami mit csindl (pl.: A kutya alszik.).

® LEIRAS (vki, vini milyen / hol van stb. ):

vki, vimi is info

Pl.: Budapest nagy.

( Budapestrol beszéliink, az informacié pedig az, hogy ,,nagy”.)
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1 2 3
Budapest is big.
( Budapest van nagy. )



SZOTAR

bag = taska

big = nagy
black = fekete
boy = fiu

car = auto

cat = macska
cheap = olcso

dog = kutya
expensive = draga
girl = lany
green = zold

is = van

new = uj

nice = aranyos
old = régi, oreg
pen = toll

red = piros, voros
small = kicsi

the = a/az



M GYAKORLAS

\A ¢ Mondat alakitdsa egyes szamban!
I g Az ismertetett szabalyok €és a megadott szavak alapjan forditsa angolra az alabbi
mondatokat!

1.1 Allitas

1) A fiu Kkicsi.

2) A fia nagy.

3) A fia aranyos.
4) A lany Kicsi.

5) A lany nagy.

6) A lany aranyos.
7) Az auté Kicsi.
8) Az autd nagy.
9) Az auté piros.
10) Az aut6 zold.

Megjegyzés!

A teljes verzioban 42 feladat van.

! ¥ MEGOLDASOK
/E 1.1

The boy is small.
The boy is big.
The boy is nice.
The girl is small.
The girl is big.
The girl is nice.
The car is small.
The car is big.

. The car is red.
0. The car is green.
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